

张向阳调研洛河下段治理工程

伊滨讯 5月21日下午,区党工委副书记、管委会副主任张向阳带队,调研洛河下段堤防治理工程。区党政办、农办、撤村并城办、供电公司、佃庄镇等相关负责人参加。

在洛河佃庄段堤防治理工程现场,张向阳详细听取了佃庄镇、农办、洛阳水利工程局有限公司等相关负责人项目建设情况汇报。

截至5月20日,洛河已累计完成清淤49000方,完成比例66%;洛河大堤3个施工段,目前大堤回填土方累计完成22300方,完成比例15.4%。

张向阳对佃庄镇党建引领推进项目建设的做法表示肯定,对洛阳水利工程局有限公司统筹安排、抢抓进度的做法表示满意。

张向阳指出:一是要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,发挥党员干部在服务重点项目中的表率作用,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为服务重点项目的综合优势。

二是要抢抓雨季之前的黄金施工期,尽可能地利用晴好天气抢抓工程进度。同时,要把工程建设质量摆在优先位置,进一步强化施工组织管理,做到施工程序规范、严谨。

三是要把服务项目作为考验党员干部的试金石和磨刀石,多让年轻干部在项目一线“摸爬滚打”,在项目一线脱颖而出,在副中心城市建设中践行使命担当。(阮现武)

伊滨新城建设领导小组 征迁安置推进工作会召开

伊滨讯 5月24日,区人大工委主任李平安主持召开伊滨新城建设领导小组征迁安置推进工作会议,研究征迁安置工作中急需解决的问题,对下一阶段征迁腾地工作进行安排部署。

李平安要求:一要认清形势,提升站位。今年以来,市委市政府将建设重心放在我区,全力发力伊滨,安排的大项目多,涉及的征迁工作时间紧、任务重,我们必须提高认识,紧跟目前中心工作步伐。

二要明确任务,压实责任。要把征迁工作责任和压力,层层传达下去,要让每名同志肩上都有担子,心中牢记责任,调动每个人的工作积极性。同时,要加强督查,定期通报督查结果,鼓励先进、鞭策落后。

三要举一反三,健全工作机制。要在建章立制上下功夫,对以前制定的规章制度,要定期一捋,该完善的完善,需要修订的修订,以符合我们的工作实际。(白靖国)

推进移风易俗 倡树文明殡葬新风

伊滨讯 5月28日,我区召开推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作会议,区管委会副主任张民楷参加。

会议传达了《伊滨区推进移风易俗倡树文明殡葬新风实施方案》,并就相关工作进行安排部署。

张民楷指出,推进移风易俗、倡树文明殡葬新风,事关发展大局,事关千家万户,事关群众切身利益。各单位要深化思想认识,认真落实,充分认识做好移风易俗和殡葬改革工作的重大意义,主动扛起责任,围绕目标任务,统筹规划,全面落实,确保如期完成各项工作任务。

张民楷强调,要加强宣传引导,营造浓厚氛围,以群众喜闻乐见的方式宣传方针政策,旗帜鲜明反对大操大办、封建迷信,倡树文明殡葬新风;要注意方式方法,强化规范管理,建立联动工作机制,形成齐抓共管工作格局,积极稳妥推进移风易俗倡树文明殡葬新风工作;要加强殡葬设施规划建设及殡葬服务管理,按照乡镇示范村公益性公墓标准,完成诸葛、李村两镇公墓规范化建设。(张晓晨 武文彬)

我区召开五月份 党建引领领导小组工作会议

伊滨讯 5月28日,我区五月份党建引领领导小组工作会议召开,区领导王少民、区党建引领领导小组、全面从严治党领导小组成员单位负责人及五镇党委书记参加会议。

会议审议了《深化党建引领、“三治”并进、服务进村(社区)推进“河洛党建计划全面提升年”任务分解方案》,区组织人社局通报近期党建工作,诸葛镇介绍了基层党组织建设的先进做法,五镇分别汇报了基层党建工作思路、软弱涣散整顿等重点任务推进情况和党建基层基础工作规范化建设专项治理进展情况。

王少民指出,要想更好地在中原城市群副中心城市建设中作出伊滨贡献,必须明白“做什么”、“怎么做”。要聚焦“主责”强化责任落实,聚焦“主业”抓好重点工作,聚焦“主线”持续发力推进,切实抓好党建引领、“三治”并进、服务进村(社区)、“五星支部”创建等重点工作,实打实地干,干出成绩,干出成效。要紧紧咬住全年工作目标,凝聚狠抓落实的强大合力,心无旁骛地投身工作,以踏石留印、抓铁有痕的劲头推动各项工作实现新突破,为洛阳副中心城市建设伊滨板块的全面发力提供组织保障!(雷静)

我区组织 绿化项目负责人观摩学习

伊滨讯 5月27日,区绿化环卫办组织我区2019-2020年新建、提升绿化项目负责人等,到龙门东山宾馆、锦台广场、甘泉湖湿地公园和洛阳国家大学科技园现场观摩学习。

本次观摩学习的每个地点都有其特殊意义:东山宾馆是洛阳第一家五星级园林山水饭店,其园林景观别出心裁,乔灌木地被、景石和地形的搭配颇具匠心;锦台广场集恢弘大气、古典文化、现代潮流于一体,可使其整体大局和各处细节借鉴经验,建设大型活动广场;甘泉湖湿地公园利用短短几个月,从垃圾场变成水清草绿的湿地公园,对于我区生态湿地建设有着良好的参考价值;洛阳国家大学科技园对绿化景观的塑造,对于我区各科技园区的环境美化有许多值得借鉴之处。

观摩团成员纷纷表示,要提高自身认识层次和站位,以美丽家园建设者的身份和心态出发,认真学习、反复揣摩,从细节处入手,在日后的绿化工程建设中,把好的经验充分吸收并融入到工程之中,以工匠精神力争绿化景观做到极致,为“伊洛山水宜居城”增光添彩。(全尧)

伊滨区与洛阳城建集团建立联席会议机制

伊滨讯 5月29日,我区与洛阳城乡建设投资集团(城建集团)第一次联席会议召开,共话“发力伊滨板块”,共谋双方合作发展。

区领导张向阳、李平安、张志强、张民楷,城建集团董事长罗克振、总经理林建,副总经理马辉、时新芳参加会议,双方就重点项目征迁安置、小区建设、市政绿化、基础设施、土地报批等工作进行了深入交流,建立了联席会议会商机制。

罗克振指出,双方要深入剖析问题、列出清单,找出解决问题之道,按照办事轻重缓急,成立工作专班,开创融合发展、协同发展新局面;要强化“一家人”意识,心往一处想,劲往一处使,把责任扛起来,增强忧患意识,同心同力,共同唱响发力伊滨板块主旋律。

张向阳指出,伊滨发展必须紧紧依靠城建集团,伊滨区一级开发等领域,做出应有的贡献。

张向阳指出,目前正是全省支持洛阳加快建设中原城市群副中心城市、市委推动伊滨板块全面发力的关键历史时期,伊滨发展的春天来了!伊滨如何把准目标定位、积极融入对接,实现服务国家大战略与加快自身发展的有机统一,是当前和今后一个时期伊滨发展的重大问题。

伊滨经开区将站位国际视野,高标准谋划推动,依托中央轴景观水系和“一馆三中心”、新洛玻回归洛阳、洛谷大谷全球客家人寻根拜祖纪念馆、华耀城中原不夜城和国际商厦中心等一大批重点项目建设为载体,为契机,在洛阳打造“区域性经济中心”“全国先进制造业基地”“全国重要综合交通枢纽”“国际人文交往中心”的伟大征程中,勇当先锋、作出

张向阳带队到河南安装集团调研服务

伊滨讯 5月21日,区党工委副书记、管委会副主任张向阳带队到河南安装集团,了解企业所急、所需、所盼,把“强使命、找差距、明举措、勇担当”学习研讨成果转化成为“联企人企惠企助企”的具体行动,聚焦聚力重大项目,迅速掀起“明日新城”新一轮建设高潮。

区领导祖良军、区党政办、区国展公司、财政局、建设局、国土分局、商务局等单位相关负责人参加。

河南安装集团党委书记、董事长、总裁黄克政对张向阳一行的到来表示热烈欢迎。黄克政向与会人员介绍了河南安装集团的企业文化、企业机制及企业管理等情况。他表示,作为第一家进驻伊滨的总部企业和快速成长性的企业集团,河南安装集团集团将以更大的作为和担当,聚力伊滨板块,在伊滨的城市公共建筑、市政管廊、高架立交、综合片区

一级开发等领域,做出应有的贡献。

张向阳指出,目前正是全省支持洛阳加快建设中原城市群副中心城市、市委推动伊滨板块全面发力的关键历史时期,伊滨发展的春天来了!伊滨如何把准目标定位、积极融入对接,实现服务国家大战略与加快自身发展的有机统一,是当前和今后一个时期伊滨发展的重大问题。

伊滨经开区将站位国际视野,高标准谋划推动,依托中央轴景观水系和“一馆三中心”、新洛玻回归洛阳、洛谷大谷全球客家人寻根拜祖纪念馆、华耀城中原不夜城和国际商厦中心等一大批重点项目建设为载体,为契机,在洛阳打造“区域性经济中心”“全国先进制造业基地”“全国重要综合交通枢纽”“国际人文交往中心”的伟大征程中,勇当先锋、作出

贡献。希望河南安装集团积极参与伊滨建设,与伊滨新城共同发展、共创辉煌。

张向阳表示,从河南安装集团落户伊滨的那天起,我们就成了密不可分的一家人。一家人,一条心,一个目标,一起拼!伊滨经开区将全力优化营商环境,为河南安装集团在内的区内企业提供优质服务,迅速掀起“明日新城”建设热潮。

河南省安装集团有限责任公司(简称河南安装),总部位于洛阳,始建于1954年,原隶属中央建工部,后下放河南,1998年由河南省工业设备安装工程公司改制而来。在国内外下设事业部及分公司20余个,是一家集投资、建设、制造、运营、服务为一体的综合性、多元化、国际化的现代企业集团。(阮现武)

伊滨吹响文旅高质量发展“集结号”



5月30日,我区召开“强使命、找差距、明举措、勇担当”集中学习研讨活动文化旅游高质量发展研讨会,贯彻落实3月27日省委省政府加快洛阳副中心城市建设工作推进会、5月11日全省文化旅游发展大会精神,邀请文旅行业专家把脉问诊伊滨文旅产业,研究谋划下一步伊滨文旅产业高质量发展思路。

区领导张向阳、张民楷,五镇党委书记、各景区负责人等参加。

上午,洛阳市文化广电和旅游局副局长孙小峰、洛阳师范学院国土与旅游学院院长、教授、博士生导师程金龙,洛阳理工学院教育科学与音乐学院副院长、教授李焯有,河南科技大学管理学院旅游系主任、教授、硕士生导师孙艳红,洛阳旅发集团副总经理孙欣欣,洛阳文保集团副总经理王丽娟等9位业内专家实地考察了大宋名相园、万安山野动物园、万安山顶公园、郁金香花海、倒盏村、薰衣草庄园等景区。在下午的研讨会上,围绕文化旅游产业发展现状、存在差距不足及下一步打算,五镇党委书记依次发言,与会专家结合调研情况,围绕旅游用地规划、精准定位、打造核心吸引物、龙头带动、宣传营销、借力发展等方面为我区文化

旅游产业高质量发展提出了指导性意见。

区党工委副书记、管委会副主任张向阳指出,在全省支持洛阳加快建设中原城市群副中心城市、市委推动伊滨板块全面发力的重大历史时期,伊滨的文旅产业迎来了高质量发展的重大战略机遇,伊滨的文旅产业迎来了吹响“集结号”的时候,希望今天的研讨会,像星星之火那样,可以燎原,燃起伊滨发展文化旅游的熊熊大火。

张向阳强调:要“请进来,走出去,干起来”,认真学习借鉴专家的意见建议,尽快拿出伊滨文旅高质量发展的实施方案,围绕实施方案细化各镇、各景区、各委局的职责、任务,用三到五年的时间,让伊滨的文旅产业实现跨越发展!

会议形成以下共识:
一是聘请孙小峰、程金龙、李焯有、孙艳红、孙欣欣、王丽娟、刘海峰、段军伟、高延平等9位专家为伊滨区文化旅游首席专家。
二是提议区党工委追加预算,专项用于伊滨区文化旅游产业发展。
三是从六月份开始,叫响“夜八点,万安山看星星”等伊滨“夜经济”文化旅游品牌。(张晓晨)

区党工委第12次会议决定,打造世界钢制家具之都……

5月23日,我区召开党工委第12次会议,区党工委副书记、管委会副主任张向阳主持会议。会议传达学习4月29日王治国、尹弘同志在全省县域经济高质量发展工作会议上的讲话精神,全市对外开放工作推进会议精神和李亚、刘宛康同志在全市2020年第一次重点工作推进会上的讲话。

会议听取了扫黑除恶和信访稳定、重点项目、安全监管、污染防治攻坚战、脱贫攻坚等工作推进情况汇报。

张向阳指出:习近平总书记到河南调研指导时提出了县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”的工作思路,为做好基层治理、实现城乡协调发展提供了思想源泉。在全省支持洛阳加快建设中原城市群副中心城市、市委推动伊滨板块全面发力的关键历史时期,我们伊滨要围绕打造“区域副中心”“全国先进制造业基地”“全国重要综合交通枢纽”“国际人文交往中心”,勇当先锋,冲锋在前。要聚焦市委赋予伊滨的定位,加快打造“创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区”,让明日新城快出形象,为洛阳建设副中心、打造增长极贡献伊滨力量。各镇要结合各自基础条件,大力发展特色产业,为高质量发展奠定基础。鹿村镇要着力围绕钢制家具产业提升,打造“世界钢制家具之都”;佃庄镇要着力围绕“春都”品牌,“凤凰涅槃,浴火重生”,打造食品卫材产业园,让“会跳舞的火腿肠”重新舞动全球;寇店镇要着力围绕文旅融合,打造洛阳大古关全球客家人寻根拜祖纪念馆、万安通航小镇。

会议研究了汉魏大道北延工程(与岳洛路连接线、与枣东大道连接线)等其他事项。区领导李平安、张志强、张民楷、祖良军、马少军、王少民和区党政办、环境攻坚办、财政局等区直相关单位和五镇负责人参加会议。

(李宏硕)



区纪工委:“五个为主”有温度 监督执纪有力度

近年来,区纪工委在党风廉政建设和反腐败斗争中坚持“五个为主”原则,加大力度严管厚爱、惩防并举、标本兼治,防止干部错误行为由小到大、由轻到重的恶化,让原本冷冰冰的监督执纪有了组织温度。

坚持党员、干部、领导为主。区纪工委紧紧抓住领导干部这个关键少数,强化主体责任落实,围绕政治纪律、政治规矩主动监督检查,共发现问题8个,督促16个单位进行整改;牵头做好“漠视侵害群众利益问题”“领导干部利用名贵特产特殊资源谋取私利”专项整治,组织1200余名党员干部签订《不利用名贵特产特殊资源谋取私利个人承诺书》。两年来,因落实“两个责任”不力党纪处分5人,政务处分6人,问责11人次。

坚持严管厚爱,教育为主。借助微信清风伊滨公众号平台,发布廉政教育资料、信息、案例等130篇,覆盖区、镇、村三级干部千余人,开展酒驾醉驾、廉政教育、形式主义、官僚主义、扫黑除恶专项以案促改工作,以“一次警示教育”“一次支部讨论”“一篇心得体会”的“三个一”活动为抓手,确保以案促改

有效有序开展;编印《伊滨经开区以案促改5起典型案例警示教育录》,组织全区科级及以上党员干部集中收看执纪办案案例,开展纠正“四风”和落实中央八项规定专项检查23次,核查发票1600余张,检查各类敏感场所92频次,共查处违反中央八项规定精神案例8起,党内警告1人,通报批评5人,警示谈话2人,延长党员预备期一年1人,印发典型案例通报2起,通报曝光8人次,协助市纪委监委处五一期间公车私用问题1起,对涉事司机予以清退,诫勉谈话1人。

坚持惩防并举,预防为主。充分运用“四种形态”,及时发现和区分不同类型和程度的违纪违法行为,使咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。两年来受到“第一种形态”处理101人,“第二种形态”轻处分、组织处理66人,“第三种形态”重处分5人,“第四种形态”开除党籍15人。坚持把家风建设作为全面从严治党预防和预防腐败的重要抓手,每年组织晒家风活动,运用家庭会、家风座谈会、家风楷模创建、家家家训评选等讲好伊滨廉政故事。

坚持监督执纪,监督为主。结合开展的作风纪律整顿三年行动计划,重点聚焦六大纪律贯彻执行情况、作风方面10类问题、中央八项规定及“四风”方面11类问题开展监督检查。

2019年,共开展明查暗访65次,党纪处分1人,约谈10人,印发作风纪律督查通报8期,通报曝光5个单位56人次;围绕节假日,开展纠正“四风”和落实中央八项规定专项检查23次,核查发票1600余张,检查各类敏感场所92频次,共查处违反中央八项规定精神案例8起,党内警告1人,通报批评5人,警示谈话2人,延长党员预备期一年1人,印发典型案例通报2起,通报曝光8人次,协助市纪委监委处五一期间公车私用问题1起,对涉事司机予以清退,诫勉谈话1人。

坚持标本兼治,治本为主。建立并逐步完善了《基层党风廉政监督检查责任追究办法(试行)》《伊滨区领导干部廉政约谈办法》等40项法规制度。督促乡镇和区直单位,对行政权力进行清理核定,推行10项制度,排查97个风险点,制定131项预防措施,推动区、镇两级党政机关“三单制”管理落实。开展“小微权力”治理,梳理归纳全区106个行政村集体资产资源处置、公益性项目建设等小微权力清单22项。

(程学斌 布会琼)